

10 Городов, которые в будущем могут уйти под воду

Как вы знаете, глобальное потепление, в результате которого поднимается уровень мирового океана, представляет угрозу для нашей цивилизации.

Тающие льды высвобождают миллионы литров воды, которые угрожают затоплением большому количеству городов и стран. В нашем списке – известные города и мегаполисы, которые подвержены риску затопления.

1.Шанхай (Китай)



Китайскому городу грозит полное затопление в случае, если вода поднимется на 6,5 метра. Впрочем, не только ему: в зоне риска находятся такие города, как Шэньчжэнь, Гонконг, Гуанчжоу. Повышение уровня воды на 6,5 метра может занять около 400 лет. В результате слабо развитой системы защиты от наводнений даже 1,5-метровый рост уровня воды к 2070-му году представляет опасность для 5,5 млн жителей Шанхая.

2.Лондон (Великобритания)



Чтобы затопить Лондон уровень мирового океана должен подняться на 5,5 метра. Ландшафт, на котором расположена большая часть города, особенно южная и восточная части, представляет собой болото. В настоящее время действует защищающая от приливов оборонная система – Барьер Темзы, а чтобы повторить судьбу Атлантиды, Лондону, по некоторым подсчётам, понадобится ещё 375 лет.

3. Новый Орлеан (США)



Этот американский город больше всех страдает от наводнений. В результате урагана Катрина большинство районов города было практически уничтожено. У

самых низких дамб Нового Орлеана есть около 350 лет до того, как воды океана поглотят их.

4. Нью-Йорк (США)



Чтобы затопить прибрежную часть города, океан должен подняться на 3 метра. Ураган Сэнди и сильные штормы наглядно продемонстрировали необходимость в новой системе защиты от наводнений.

5. Сан-Франциско (США)



Этому городу, основанному на полуострове, который изгибается близ материка, грозит затопление при подъёме уровня мирового океана на 3 метра. Гористый ландшафт затрудняет защиту территории от воды.

6.Лос-Анджелес (США)



Подъём воды на 3 метра грозит затоплением этому прибрежному городу. По предварительным расчётам, это может произойти через 200 лет.

7.Санкт-Петербург (Россия)



Северной столице грозит затопление при повышении уровня воды на 2,5 метра. Население города, построенного на островах в устье Невы, привыкло к наводнениям, однако в течение последних лет они стали более опасными и частыми.

8.Гамбург (Германия)



Второй по величине город в Германии расположен в пойме реки Эльбы и находится более чем в 100 км от побережья Северного моря. Чтобы затопить Гамбург, уровень мирового океана должен подняться на 2,5 метра.

9.Амстердам (Нидерланды)



Этому городу грозит затопление при повышении воды на 2 метра. Одна четвёртая часть страны, расположенной в низменности, фактически расположена ниже уровня моря. Территории, которые уже давно должны быть проглощены морем, защищаются большими дамбами. Согласно предварительным подсчётам, Амстердам может полностью уйти под воду через 150 лет.

10.Венеция (Италия)



Знаменитый город всех влюблённых, Венеция, может исчезнуть с лица Земли, если уровень мирового океана поднимется всего на один метр. Возрастающий уровень воды и её воздействие на местные почвы представляет опасность для города с запутанной сетью каналов. Катастрофические наводнения 2008-го года и января этого года стали причиной сильных повреждений зданий, восстановление которых исчисляется десятками миллионов долларов.